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Obyvatelé Skvrňan spoluurčují budoucí podobu místního sídliště
Jak se bude v následujících letech rozvíjet plzeňské sídliště Skvrňany, přišlo v úterý 
27. února 2018 zjistit téměř 200 místních obyvatel. V kinosále Střední obdobné školy elektrotechnické je za přítomnosti místostarostů Radoslava Škardy a Davida Procházky 
z městského obvodu Plzeň 3 s návrhy seznámili zástupci Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně. Během dvouhodinového setkání se diskutovalo o přístupu k zeleni, efektivnější práci s dešťovou vodou, možnostech řešení parkování, zatraktivnění centrálních prostor, posílení pěších tras a cyklostezek a dalších opatřeních pro kvalitnější život v panelovém sídlišti. Další podněty k návrhům může veřejnost zasílat až do 16. března 2018 prostřednictvím online formuláře na webu ukr.plzen.eu, kde je studie dostupná ke stažení. Získané připomínky budou zapracovány do výsledného dokumentu, který bude jedním z podkladů pro budoucí konkrétní projekty obnov a úprav v sídlišti.
Návrh regenerace Předních a Zadních Skvrňan představuje nový impuls pro budoucí rozvoj sídliště v souladu s potřebami a přáními jeho obyvatel, které se v čase přirozeně mění. „Přibližně jednou za deset let vytváříme nový projekt, který reaguje na  aktuální situaci v území. Ještě před zpracováním současné studie jsme udělali dotazníkový průzkum, abychom zjistili klady i zápory sídlišti z pohledu jeho obyvatel. Tento průzkum byl jedním z důležitých podkladů, ze kterých jsme v návrhu vycházeli,“ říká vedoucí úseku územního plánování z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Jitka Hánová. 

„Příjemným zjištěním bylo, že více jak 80 % zapojených obyvatel je s životem na Skvrňanech spíše spokojeno. Přesto vyvstalo několik oblastí, ve kterých by si lidé přáli změnu. A na ty jsme se 
v návrhu zaměřili,“ uvádí za zpracovatelský tým z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně architektka Zuzana Froňková. 

„Řešili jsme především veřejná prostranství, která tvoří téměř 75 % řešeného území. Vytipovali jsme místa, kde by se lidé mohli setkávat, společně posedět nebo sportovat. Řešili jsme také zatraktivnění centrálních prostor, doporučili posílení pěších a cyklistických tras, nabídli možné zefektivnění parkování a prověřili možnosti dostaveb pro doplnění chybějících funkcí, jako jsou kavárny a komunitní prostory, které lidé v sídlišti nejvíce postrádají,“ dodává architektka Zuzana Froňková. 
Všechny navržené úpravy mají přispět ke zlepšení kvality bydlení na sídlišti. K jejich podobě se lidé mohou vyjadřovat i po veřejném projednání, a to vyplněním online kontaktního formuláře na webu ukr.plzen.eu do 16. března 2018. Došlé podněty budou vypořádány a zohledněny při zpracování konečné podoby studie Regenerace sídliště Plzeň – Skvrňany. 

Regenerace panelových sídlišť je dlouhodobý proces obnovy, na němž spolupracuje Útvar koncepce a rozvoje města Plzně s jednotlivými městskými obvody. Zpracované dokumentace slouží městu a městským obvodům jako podklad pro rozhodování o postupných úpravách v území nebo pro podávání žádostí o dotace. Realizace navržených úprav jsou řešeny v závislosti na finančních možnostech jednotlivých městských obvodů a dostupných dotačních programech. 
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