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TISKOVÁ ZPRÁVA
3. 8. 2022

Fenomén pěti plzeňských řek představuje výstava Řeka ve městě
Útvar koncepce a rozvoje města Plzně připravil ve spolupráci s marketingovou agenturou Headz-up výstavu „Řeka ve městě“. Plzeňské toky jsou úzce spjaty s historií města a životem jeho obyvatel. Utvářely město jako takové, spíše dávaly, ale někdy také braly. Pro každého z nás představuje řeka něco jiného, pro někoho první plavecké pokusy, největší rybí úlovek, procházky s nejbližšími, posezení na břehu nebo třeba házení žabek. Řeky tu s námi byly vždy, vždyť jich tu máme celkem pět Úhlavu, Úslavu, Radbuzu, Mži a Berounku. Pojďme se tedy společně opět projít po jejich březích, abychom objevili, co vše nám „ty naše“ řeky mohou nabídnout. Se všemi plzeňskými toky na jednom místě se můžete potkat na výstavě před Studijní a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje ve Smetanových sadech do 31. 8. 2022.

 „Plzeň je z hlediska počtu řek unikátní: Čtyři řeky Úhlava, Úslava, Radbuza a Mže z různých stran do města přitékají a jedna společná Berounka město opouští. Každý ze tří soutoků má svého „genia loci.“ Město Plzeň si uvědomuje potenciál, který řeky nabízejí a postupně činí kroky, jak okolí řek citlivě a s ohledem na jejich specifika rozvíjet,“ uvádí ředitelka z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Irena Vostracká. „Na 21 panelech se návštěvníkům představí lokality, které možná neznají, ale které stojí za to je objevit a pokochat se jejich krásou v různých ročních obdobích,“ dodává Irena Vostracká. 
[bookmark: _GoBack]„Návštěvníci mohou využít QR kódu, který je přesměruje na naši novou aplikaci, kde jsou ke zhlédnutí připraveny všechny projekty, které jsou zahrnuty v dokumentech týkajících se plzeňských řek, posledním z nich je Koncepce městských břehů (ÚKRMP, 2021). Jsme rádi, že se nám tuto aplikaci podařilo uvést do praxe,“ doplňuje Jaroslav Holler, vedoucí Ateliéru životního prostředí na UKRMP.




Výstava byla slavnostně zahájena 2.8. 2022 a je ke zhlédnutí před Studijní a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje ve Smetanových sadech do konce srpna 2022. Odkaz na interaktivní aplikaci s projekty je dostupný na tomto odkazu: https://arcg.is/1COL4q1 
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