Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 22. června 2006

Místo: Plzeň

DVD 50 nej plzeňské architektury také v prodeji

Renesanční radnici, gotický kostel sv. Bartoloměje, Velkou Synagogu či Měšťanskou Besedu zná v Plzni asi každý. Na území města se však nachází další architektonické skvosty, které jsou víceméně neznámé, či nedoceněné. Právě to byl důvod, proč se město Plzeň, Útvar koncepce a rozvoje města Plzně a Nadace 700 let města Plzně rozhodli vyrobit DVD 50 nej plzeňské architektury. „Tento výběr nemá být vyčerpávajícím přehledem. Chce pouze vyzdvihnout stavby, prezentující to nejlepší z daných vývojových etap architektonického dědictví v Plzni,“ říká Ing. arch. Anna Hostičková z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, která se velkou měrou na přípravě DVD podílela.

V současné době si publikaci mohou zakoupit všichni zájemci v Informačním centru na náměstí Republiky za pouhých 99,-- Kč. Zanedbatelná není ani skutečnost, že DVD má šest jazykových mutací. Kromě českých návštěvníků města Plzně si tak na své přijdou také zájemci, kteří ovládají jazyk anglický, německý, japonský, ruský nebo francouzský. Kromě samostatných kapitol, věnovaných jednotlivým architektonickým dílům obsahuje DVD čtrnácti minutový film, který diváka provede ve zkratce popisovanými objekty.

Architektonické objekty, které mimo jiné DVD představuje:

· secesní dům v Dominikánské ulici č.7 a detaily dalších secesních domů v Bezručově a Hálkově;

· řada děl architekta Zápala s prvky rondokubismu

· budova Českého rozhlasu na náměstí Míru – nedávno prohlášená nemovitou kulturní památkou;

· sídlo Pražské městské pojišťovny architekta Františka Roitha na Americké mezi Goethovou a Prokopovou ulicí;

· gymnázium na Doubravce v Opavské ulici architekta Hanuše Zápala;

· porodnice na Slovanech - Čapkovo náměstí architekta Václava Kleina, původně projektovaná jako škola (odtud hvězdárna na její střeše);

· řada soukromých vil předních podnikatelů: především Svobodova vila na Lochotíně, Vlastina 23; vila stavitele Tomáška na Doubravce, Masarykova 102 architekta Jana Víška

· Šafránkův pavilon Lékařské fakulty UK

· objekty, poctěné titulem Stavba roku v posledních letech – firemní dům Hannah na Americké, vývojové centrum na Borských polích a další

Pro více informací prosím kontaktujte Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz.

Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.

